AN TOÀN GIAO THÔNG 
Bài 5: CHỌN VÀ ĐỘI MŨ BẢO HIỂM ĐÚNG CÁCH (TIẾT 1)
                                                              Thứ ba, ngày 23/4/2024
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1. Kiến thức, kĩ năng:
· Nhận biết được các bộ phận chính của mũ bảo hiểm
· Biết lựa chọn mũ bảo hiểm đạt chuẩn
· Biết đội mũ bảo hiểm đúng cách khi tham gia giao thông.
     2. Năng lực: Nhận biết được người đội mũ bảo hiểm đúng cách và chưa đúng.
     3. Phẩm chất: Có trách nhiệm với bản thân và người thân.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
a. Giáo viên: KHBD
     - Tranh ảnh, mũ bảo hiểm.
b. Học sinh: Vở, bút.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC:
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của học sinh

	1.Khởi động:(5p)
-  Giới thiệu một số loại mũ bảo hiểm thông dụng qua vật thật: mũ bảo hiểm nửa đầu, mũ bảo hiểm ba phần tư đầu, mũ bảo hiểm trùm kín đầu
-  GV nhận xét, chốt ý và giới thiệu vào bài mới.
2. Khám phá: (28p)
Hoạt động 1: Tìm hiểu một số bộ phận của mũ bảo hiểm
- Cho HS quan sát mũ bảo hiểm
+ Kể tên những bộ phận cơ bản của mũ bảo hiểm
+ Nêu tác dụng của từng bộ phận
- Cho HS thảo luận nhóm
- Đại diện nhóm trình bày

- Nêu những nơi vui chơi an toàn?
- Cho HS thảo luận nhóm
- Đại diện các nhóm trình bày

- Kể thêm một số bộ phận khác của mũ bảo hiểm?
* GV chốt nội dung ở HĐ 1
Hoạt động 2: Tìm hiểu mũ bảo hiểm đạt chuẩn
- Cho HS quan sát mũ bảo hiểm 
- Chỉ ra một số dấu hiệu nhận biết mũ bảo hiểm đạt chuẩn
- HS hoạt động cá nhân và trình bày
GV chốt nội dung
+ Mũ đạt tiêu chuẩn phải có tem hợp quy cách CR(QCVN)
+ Màu sắc, hình dáng, các đường nét trên mũ được làm cẩn thận.
+ Khi đội mũ đạt chuẩn, em sẽ có cảm giác chắc chắn và thoải mái
3. Củng cố : (2p)
- Nhận xét tiết học
- Dặn dò

	
- HS nghe và quan sát








- HS Quan sát
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- HS thảo luận nhóm
+ Mũ bảo hiểm gồm: vỏ cứng: bảo vệ mưa nắng, va chạm mạnh…xốp bảo vệ: êm đầu, và bảo về đầu khi va chạm
+ quai đeo: giữ mũ không rơi khi đang đi 
+ lớp vải lót trong mũ: giữ sạch xốp
HS nêu cá nhân






- HS nêu



IV. ĐIỀU CHỈNH SAU TIẾT DẠY (Nếu có)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
